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Fødevareministeriet afholder den 18. maj 2006 en konference om fiskeri- og akvakultur-

erhvervets fremtidsmuligheder. På konferencen vil der bl.a. blive afgivet en række indlæg om 

erhvervets fremtidsmuligheder, og der vil blive fremlagt et Idékatalog som grundlag for de 

videre overvejelser herom. Idékataloget skal danne udgangspunkt for udarbejdelsen af en 

samlet handlingsplan for dansk fiskeri og akvakultur som jeg vil tage initiativ til efter-

følgende. 

 

./. Invitation og foreløbigt program vedlægges. 

 

Der vil være mulighed for at tilmelde sig konferencen i Fødevareministeriets 

ministersekretariat - telefon 33 92 20 04.  

 

 

 

Med venlig hilsen 

 

 

 

Hans Chr. Schmidt 

Udvalget for Fødevarer, Landbrug og Fiskeri 
FLF alm. del - Bilag 403 
Offentligt            



 
Invitation til konference om 

 
 

DANSK FISKERI OG AKVAKULTUR 

– EN NY FREMTID 

 

Fødevareminister Hans Chr. Schmidt inviterer hermed til konference i Industriens 
Hus den 18. maj 2006. Formålet med konferencen er at få sat fokus på hvordan 
den danske fiskeri- og akvakultursektor kan udvikles - hvor værditilvækst og 
bæredygtighed er omdrejningspunktet.  
 
Konferencen skal med udgangspunkt i et idékatalog være med til at danne 
baggrund for en handlingsplan for dansk fiskeri og akvakultur, som de politiske 
partier bag Ny Regulering vil udarbejde i 2006. 
 
Idékataloget er i øjeblikket et åbent arbejdspapir, der kan findes på 
www.fiskeriudvikling.dk hvor det er muligt at kommentere og komme med 
forslag til kataloget frem til 15. april 2006. Herefter gøres kataloget færdigt til 
præsentation på konferencen. 
 
Nogle af forslagene i idékataloget vil omfatte investeringer eller andre initiativer, 
der koster penge. Med et kommende dansk program for Den Europæiske 
Fiskerifond, vil det være muligt at yde et økonomisk bidrag til nogle af disse 
initiativer.  
 
Idékataloget vil ikke kun danne grundlag for handlingsplanen, men vil også være 
en ledetråd for erhvervets egen indsats. Den globale udfordring er for stor til, at 
vi hver for sig kan løse denne opgave.  
  
På konferencen vil der være mange spændende indlæg og programmet spænder 
vidt; lige fra fangst og akvakultur, forarbejdning og eksport, havnen og 
fiskersamfundet som attraktion, til ”fisk som en god fødevare” 
 
Der er noget at komme efter i Industriens Hus den 18. maj. Det foreløbige 
program er vedlagt invitationen. Konferencen er gratis, men der er et begrænset 
antal pladser. 
 
Tilmelding sker på www.fiskeriudvikling.dk senest den 8. maj 2006. Har du 
spørgsmål kan du kontakte Trine Dohm Schou, Direktoratet for FødevareErhverv 
på tds@dffe.dk eller tlf. 3395 8385. 
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Foreløbigt program til konference om 
 

 

DANSK FISKERI OG AKVAKULTUR 

– EN NY FREMTID 

 

Kl. 09.00 - 09.30 Registrering, kaffe og brød 

 Velkomst 

v/ moderator Jesper Steinmetz, vært på TV2-Nyhederne. 

Kl. 09.30 - 09.40 Indledende præsentation 

v/ Fødevareminister Hans Chr. Schmidt 

Kl. 09.40 - 09.50 Den danske fiskerisektor 2015 

v/ Hans Skov Christensen, administrerende direktør i Dansk Industri. 

Kl. 09.50 - 10.00 Ny Regulering - nye perspektiver for dansk fiskeri 

v/ Flemming Kristensen, formand for Danmarks Fiskeriforening. 

Kl. 10.00 - 10.30 Et økonomisk og bæredygtigt fiskeri  

- Sådan får vi mest muligt ud af fangstgrundlaget.  

v/ Eskild Kirkegaard, Cheffiskerirådgiver i Danmarks Fiskeriundersøgelser 

 

- Sådan vil jeg investere i fiskeriet 

v/  

 

- Sådan vil jeg investere i fiskeriet 

v/   

Kl. 10.30 - 10.40 Jesper Steinmetz stiller korte opklarende spørgsmål   

Kl. 10.40 - 10.50 Kaffepause  

Kl. 10.50 - 11.20 Hvad kan dansk akvakultur gøre for Danmark? 

- Perspektiver i akvakultur 

v/ Jacob Bregnballe, formand for Dansk Akvakultur og ejer af Asnæs 

Fiskeopdræt A/S. 

 

- Muligheder - hvad skal der til? 

v/ Kurt Malmbak-Kjeldsen, Næstformand i Dansk Akvakultur. 
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- Akvakultur og mest muligt miljø 

v/ Karl Iver Dahl Madsen, afdelingsleder i DHI Institut for Vand & Miljø 

kl. 11.20 - 11.30 Jesper Steinmetz stiller korte opklarende spørgsmål   

Kl. 11.30 - 12.00 Handel med fisk - fra regional udvikling til global konkurrence 

- Fiskeindustri og regional udvikling - hvad skal der til? 

v/ Klaus Nielsen, administrerende direktør i Espersen A/S. 

 

- Dansk eksport og trading på den globale bane. 

v/ J.P. Klausen, Administrerende Direktør i J.P.Klausen & Co A/S. 

Kl. 12.00 - 12.20 Jesper Steinmetz stiller spørgsmål til oplægsholdere og til salen 

kl. 12.20 - 13.30 Frokost 

kl. 13.30 - 14.10 Fiskerihavnen - regional dynamo og lokal attraktion 

- Fiskerihavnen som internationalt ressourcecenter. 

 

- De små havne, erhvervsudvikling og attraktiv bosætning/rekreation. 

kl. 14.10 - 14.25 Fiskeri og akvakultur - den menneskelige faktor 

v/ Niels Wichmann, administrerende direktør i Danmarks Fiskeriforening 

kl. 14.25 - 14.50 Jesper Steinmetz stiller spørgsmål til oplægsholdere og til salen 

Kl. 14.50 – 15.10 Kaffepause  

kl. 15.10 - 15.40 Er det fedt at spise fisk? 

v/ 

kl. 15.40 - 16.00 Opsamling 

v/ Fødevareminister Hans Chr. Schmidt 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


